

iHunt Technology Import-Export SA

CUI RO3418445 J29/330/2015

Str. Rudului, nr. 162, Ploiești, PH

**Raport curent**

conform codului BVB în calitate de Operator de sistem, piața AeRO

Data raportului:	01.07.2021
Denumirea Emitentului:	IHUNT TECHNOLOGY IMPORT EXPORT S.A.
Adresa:	Str. Rudului 162, Ploiești, jud. Prahova
Telefon:	0722.427.213
Cod Unic de Înregistrare	RO34184455
Nr. Reg. Com:	J29/330/04.03.2015
Capital social subscris și vărsat:	1.410.000 lei
Piața pe care se tranzacționează valorile mobiliare:	AeRO ATS

Evenimente importante de raportat:Semnare contracte semnificative: **Parteneriatul Tuya Smart - iHunt**

IHUNT TECHNOLOGY IMPORT EXPORT S.A.

DI. STROE Cezar Cătălin

Director General





Parteneriatul Tuya Smart - iHunt își propune să ofere o viață inteligentă și mai ușoară pentru consumatori.

Cooperarea va ajuta ambele companii să creeze un sistem inteligent pentru casă convenabil și ușor de utilizat.

Düsseldorf — Iul. , 2021 — Tuya Smart (NYSE: TUYA), IoT - o platformă cloud globală și iHunt - lider pe piața de smartphone-uri rezistente din România, au anunțat astăzi un nou parteneriat prin care își propun agregarea avantajelor și resurselor proprii pentru crearea unui sistem de tip casă inteligentă mai convenabil și mai ușor de utilizat, aducând o nouă experiență familiilor românești.

Potrivit unui sondaj publicat de Assa Abloy, investiția medie a românilor în sisteme pentru case inteligente pentru supraveghere și securitate este de aproximativ 1.000 până la 1.300 de euro. O zecime din gospodăriile românești au cel puțin un astfel de produs, achiziționat în principal de persoane cu vârsta cuprinsă între 35 și 44 de ani. Aceasta categorie de oameni are un venit financiar mediu sau peste mediu și este dispus să investească în lucruri noi, jucând astfel un rol cheie în promovarea dezvoltării pieței românești de case inteligente.

Într-un context social atât de favorabil, iHunt, companie listată la Bursa de Valori București - România, intenționează să introducă o aplicație prin care să se realizeze o operare ușoară a casei inteligente. În acest scop, iHunt a semnat o colaborare cu Tuya.

Instrumentele de dezvoltare IoT ale Tuya și alte asistențe tehnice permit iHunt să construiască un set de sisteme inteligente pentru case, cu costuri reduse și eficiență ridicată. În prezent, instrumentele de dezvoltare hardware furnizate de Tuya ajută iHunt să dezvolte cu succes dispozitive inteligente, cum ar fi camere inteligente de supraveghere, sonerii inteligente și dispozitive inteligente de gestionare electrică, și să lanseze produsele din seria Smarthome. În ceea ce privește dezvoltarea de software, prin valorificarea capacităților tehnice ale Tuya, iHunt poate finaliza rapid dezvoltarea aplicației iHunt Home și poate realiza controlul integrat a peste 310.000 de dispozitive inteligente Powered by Tuya. În același timp, iHunt are acces la resursele pieței globale ale Tuya Smart pentru a aduce dispozitive inteligente în alte regiuni din UE.

Cezar Stroe, CEO iHunt, a declarat: „După testarea din piață a dispozitivelor inteligente pentru casă, am ajuns să ne dăm seama de necesitatea de a integra toate produsele noastre într-o singură aplicație simplă și ușor de utilizat, astfel încât să trezim dorința consumatorilor de a cumpăra. Am identificat Tuya care are o experiență de neegalat în dezvoltarea de software. Cu sprijinul diverselor capacități Tuya, avem oportunitatea de a ne dezvolta afacerea către nivelul următor.”

Tina Yu, directorul general al regiunii Eurasia Tuya de la Tuya Smart, a declarat, "iHunt este o companie producătoare de tehnologie bine-cunoscută în România și a fost listată la Bursa de Valori București. Suntem foarte încântați să oferim toată priceperea și sprijinul Tuya pentru o astfel de companie. În viitor, ambele părți vor lucra împreună pentru a aduce un stil de viață mai inteligent consumatorilor."

iHunt Technology Import-Export SA

CUI RO3418445 J29/330/2015

Str. Rudului, nr. 162, Ploiești, PH



Despre iHunt

iHunt este un producător român de tehnologie și un lider de piață în România pentru smartphone-uri robuste și smartphone-uri entry-level. Listat cu simbol HUNT la Bursa de Valori București, prețul acțiunilor sale a crescut cu 881,08% în ultimul an, cu o capitalizare de 25 milioane USD și vânzări de peste 10 milioane USD. În 2021, iHunt a început lansarea dispozitivele din seria Smarthome și aplicația iHunt Home.

Despre Tuya Smart

Tuya Smart (NYSE: TUYA) este o platformă globală IoT Cloud, cu o ofertă unică, all-in-one, de aplicație cloud și conectivitate, ușor și accesibil pentru mărci, comercianți cu amănuntul și OEM-uri care doresc să își facă produse inteligente. Platforma Tuya are mai mult de 310.000 de SKU-uri cu dispozitive inteligente în sute de categorii din întreaga lume, deservind peste 324.000 de dezvoltatori la nivel global. Tuya este operat la nivel internațional, cu sedii în SUA, Germania, India, Japonia, Columbia și China. Pentru mai multe informații va rugăm vizitați: Site-ul Tuya, LinkedIn, Facebook, Twitter sau YouTube.